

Prioritná os č. 1 – Podpora rastu zamestnanosti

Opatrenie: 1.1 Podpora programov v oblasti podpory zamestnanosti a riešenia nezamestnanosti a dlhodobej nezamestnanosti

Názov projektu: NP „Vybrané aktívne opatrenia na trhu práce v rámci SR bez BSK – 2

Kód projektu: 27110130031

Článok III. bod 2, druhá veta sa mení takto:

Nenávratný finančný príspevok pozostáva z príspevku zo štátneho rozpočtu SR a z príspevku z Európskeho sociálneho fondu (ESF) v pomere 15 % : 85 %.

Článok IV. sa dopĺňa o bod 14 v znení:

14. Doručiť obci materiály zabezpečujúce publicitu spolufinancovania poskytnutých príspevkov z prostriedkov ESF.

Článok V. sa v bode 14 dopĺňa:

V súlade s pravidlami pre oprávnenosť výdavkov spolufinancovaných z ESF si je obec vedomá osobitne týchto skutočností, týkajúcich sa oprávnenosti výdavkov.

Článok V. sa dopĺňa o bod 20:

20. Označiť priestory obce (plagátmi, samolepkami), informujúcimi o spolufinancovaní aktivačnej činnosti z prostriedkov ESF, ktoré obci doručí úrad PSVR. Označenie ponechať po dobu trvania aktivačnej činnosti.

Článok VII. sa dopĺňa v bode 2:

2. Právne vzťahy výslovne neupravené touto dohodou sa riadia príslušnými právnymi predpismi platnými v SR, ako aj platnými právnymi predpismi Európskych spoločenstiev, ktoré majú vzťah k záväzkom účastníkov tejto dohody.

Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oboma účastníkmi dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia.

2. Účastníci dohody (viď 1. strana označenie zmluvných strán) vyhlasujú, že obsah dodatku je prejavom ich slobodnej vôle, neuzavreli ju v tiesni ani za zvlášť nevýhodných podmienok, prečítali si ju a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpísali. Dodatok je vyhotovený v 3 (troch) rovnopisoch, z ktorých úrad PSVR obdrží 2 (dva) rovnopisy a obec 1 (jeden) rovnopis.

Vo Vranove nad Topľou dňa: 5.6.2013

Vo Vranove nad Topľou dňa: 5.6.2013

MESTO HANUSOVCE NAD TOPĽOU
Mestský úrad
Mierová 333/3
094 31 HANUSOVCE n/Topľou

Štefan Straka
primátor mesta

ÚRAD PRÁCE, SOCIÁLNYCH VECÍ
A RODINY
VRANOV NAD TOPĽOU
-8-

Ing. Ľubomír Lukič
riaditeľ úradu PSVR